

## 河北农业大学人文社会科学学院院长张素罗一行 到中国海洋大学法学院调研

【本站讯】4月27日下午，河北农业大学人文社会科学学院院长张素罗、副院长房建恩等一行六人来我院调研法学人才培养体系改革及一流本科专业建设情况。法学院副院长董跃及教师代表接待了张素罗院长一行。双方就相关问题进行了深入讨论与交流。



董跃副院长对张素罗院长一行来访表示欢迎。调研会上，董跃副院长首先从海大法学发展历程、双一流学科建设、招生情况等几个方面简要介绍了法学人才培养体系改革及一流本科专业建设的基本情况。之后，他进一步指出，在课程设置方面，应避免“因人设课”的问题；同时，学院应加大力气，关注青年骨干教师的培养与扶持。

张素罗院长代表来访一行对中国海洋大学法学院的热情接待表示感谢。她提到，希望通过此次调研学习先进经验，进一步提升法学人才的培养质量，进一步

完善本科及研究生培养方案及课程体系建设等工作。随后，双方就学科建设、人才引进、学生培养、就业等方面展开了具体讨论。

会后，来访一行在董跃副院长等人陪同下到法学院模拟法庭、智慧教室、共享空间进行了实地考察。

河北农业大学人文社会科学学院院长张素罗，副院长房建恩，教授委员会主任、教学督导王卫东，法学系主任姚合平及教师代表，中国海洋大学法学院副院长董跃及教师代表参加了此次调研会。

通讯员：崔佳璐